996. feladat

Mekkora sebességre gyorsul fel vakuumban 500 V fesziiltség hatasara a 10~°g
tomegd 1078 C t6ltést eredetileg nyugvo részecske?

A részecskét a az elektromos tér fogja felgyorsitani, amely gyorsitési mun-
ka a kovetkezd képletbdl szamithato (U = E - s képletet felhasznalva):

W=F-5-q=U-q
Mivel a részecske kezdetben nyugalomban van, ennyi lesz a mozgasi energiéja:

2

U.q: -m.v

DN | —

Az adatokat behelyettesitve megkaphatjuk a keresett v értékét:
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10=8kg

Tehat a részecske 31,6 m/s sebességre gyorsul.

(Alkoto: Kisida Julesi)



